Fizyka budowli WARSTWA POWIETRZA W PRZEGRODZIE

WARSTWA POWIETRZA W PRZEGRODZIE

OPOR CIEPLNY PRZEGRODY Z ZAMKNIETA NIEWENTYLOWANA WARSTWA POWIETRZAR 1,
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A,=10x 65 =650 mm

650 x 1000/1560 =416 mm >/ m < 500 mm?/m - nie wentylowana warstwa powietrza

- opoér przejmowania ciepta przy poziomym przeptywie strumienia cieplnego R =0,130 m > K/W
- tynk cementowo-wapienny gr. 1,5 cm A =0,82 W/mK R tynku =0,015/0,820 = 0,018 m 2 K/W,
- beton komdrkowy gr. 24 cm A =0,30W/mK R petkom. = 0,240/0,300 = 0,800m * K/W,
- pustka powietrza (niewentylowana) gr. 2,5 cm R pow =0,180 m 2 K/W,
- cegta ceramiczna petna gr. 12 cm A =0,77 W/mK R cegty =0,120/0,770 = 0,156 m 2 K/W,
- tynk cementowo-wapienny gr. 1,5 cm A =0,82 W/mK R tynku =0,015/0,820 = 0,018 m 2 K/W,
-0por przejmowania ciepta przy poziomym przeptywie strumienia cieplnego Rse =0,040 m > K/W,
RAZEM: Rty =1,342 m > K/W

U=1/Ry,=1/1,342=0,75 W/m *K
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Fizyka budowli

WARSTWA POWIETRZA W PRZEGRODZIE

OPOR CIEPLNY PRZEGRODY Z ZAMKNIETA DOBRZE WENTYLOWANA WARSTWA POWIETRZAR 1,

A,=10x 65 =650 mm

650 x 1000/260 =2500 mm > /m > 1500 mm >/ m — dobrze wentylowana warstwa powietrza

- opoér przejmowania ciepta przy poziomym przeptywie strumienia cieplnego R =0,130 m > K/W
- tynk cementowo-wapienny gr. 1,5 cm A =0,82 W/mK R tynku =0,015/0,820 = 0,018 m 2 K/W,
- beton komdrkowy gr. 24 cm A =0,30W/mK R petkom. = 0,240/0,300 = 0,800m * K/W,
-0por przejmowania ciepta przy poziomym przeptywie strumienia cieplnego Rse =0,040 m > K/W,

RAZEM: Ry =0,988 m > K/W

U=1/R,=1/0,988=1,01 W/m K
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Fizyka budowli

WARSTWA POWIETRZA W PRZEGRODZIE

OPOR CIEPLNY PRZEGRODY ZE StABO WENTYLOWANA WARSTWA POWIETRZA

Jest to warstwa, w ktérej jest mozliwy ograniczony przeptyw powietrza ze srodowiska zewnetrznego przez otwory o polu powierzchni A,

- poziomy strumien ciepta 500 mm *< A, < 1 500 mm > na metr dtugosci

- pionowy strumien ciepta 500 mm %< A, <1500 mm ? na metr kwadratowy pola powierzchni
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U=1/R;=1/1,298=0,77 W/m *K
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